



**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CALAFAT**  
Bd. T. Vladimirescu, Nr. 24, Calafat, cod 205.200, Dolj, România  
Tel: 0040.251.231424, Fax: 0040.251.232884  
E-mail: [primariacalafat@yahoo.com](mailto:primariacalafat@yahoo.com)

Directia Economică  
Compartiment achizitii publice  
Nr. 53885/06.12.2018

### CERERE DE OFERTĂ

Primăria Municipiului Calafat, cu sediul în bulevardul Tudor Vladimirescu, nr. 24, Calafat, Dolj, în cadrul proiectului "**Implementarea măsurilor de prevenire a corupției la nivelul municipiului Calafat**", conform contractului de finanțare nr. 223/10.08.2018, cod SIPOCA 446, cod MySMIS 118793, solicită oferte pentru încheierea unui contract de prestări servicii pentru consultanța și expertiza privind activitatea A.1.2 din cadrul proiectului, respectiv: **Elaborarea procedurii interne care vizează normele de conduită profesională.**

Pornind de la nevoia de elaborare și implementare proceduri și ghiduri de conduită vis a vis de fenomenul de corupție, de etică și eficiență în derularea actului administrativ, și de a transparentiza procesele și activitățile din administrația publică locală, în cadrul proiectului se va elabora o procedură internă care vizează etica și integritatea personalului din instituțiile publice și administrație, în vederea exercitării atribuțiilor acestora.

În urma realizării analizei sistemului actual, activitatea va continua cu elaborarea procedurii interne prin încheierea unui contract de prestări servicii în urma căreia prestatorul va elabora și preda către beneficiar procedura internă care va fi aplicată și urmată din acel moment în cadrul instituției.

Procedura urmărește implementarea unor măsuri în ceea ce privește exercitarea atribuțiilor din autoritatea publică locală de către personalul angajat, privind combaterea anticorupției. În urma elaborării procedurii interne, măsurile vizate în cadrul acesteia vor fi însoțite de un comportament adecvat în procesul punerii în practică a acestora, în activitatea operațională. Astfel, personalul instituțiilor publice va da dovadă de corectitudine, de angajament față de serviciul public, și de responsabilitate individuală, în vederea combaterii fenomenului de corupție în instituția publică vizată.

Procedura va urmări obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție, cum ar fi : dezvoltarea unei culturi a transparenței pentru o guvernare deschisă la nivel central și local; creșterea integrității instituționale prin includerea măsurilor de prevenire a corupției ca elemente obligatorii ale planurilor manageriale publice; creșterea gradului de cunoaștere și înțelegere a standardelor de integritate de către angajați și beneficiarii serviciilor publice; implementarea de măsuri administrative pentru cei care nu respectă legea; creșterea gradului de implementare a măsurilor anticorupție prin aprobarea planului de integritate și autoevaluarea periodică la nivelul tuturor instituțiilor publice centrale și locale.

În acest fel, activitatea contribuie la atingerea Rezultatului așteptat POCA R3, dar și a Rezultatului de proiect 1 – 1 procedură internă anticorupție.

Pe lângă toate acestea proiectul contribuie la realizarea indicatorilor 5S25, 5S64, dar și la realizarea Obiectivului specific 2.2 POCA și a obiectivului specific 1 al proiectului – Implementarea în instituția publică a unei proceduri specifice care are ca finalitate dezvoltarea spiritului etic și integritatea funcționarilor în exercitarea actului administrativ.

Rezultate previzionate: Rezultat program 3 - Aplicarea unitară a normelor, mecanismelor și procedurilor în materie de etică și integritate în autoritățile și instituțiile publice; - Rezultat proiect 1- 1 procedură internă anticorupție

Valoarea contractului este de maxim 27.720,00 lei, perioada de derulare a contractului Decembrie 2018 -Februarie 2019.

În acest sens invităm societățile specializate să depună oferte la compartimentul Achiziții Publice, din cadrul Primăriei municipiului Calafat, strada Tudor Vladimirescu nr. 24 sau online pe site-ul [primariacalafat@yahoo.com](mailto:primariacalafat@yahoo.com) până la data de 14.12.2018, h.16:00

Intocmit,  
Consilier juridic  
Mitoiu Florentina Janina



Primar,  
Lucian Ciobanu

